Ata da Reunião do CAMAT


	DATA:
	22/10/2014

	HORÁRIO:
	12:00 (meio-dia)

	LOCAL:
	CAMAT

	PARTICIPANTES:
	Cyrillo, Daniel, Thábata, Murilo, Káren, Rafael, Lívia, Roberto, Fernando, Gabriela, Marina H., Diego, Bianca M., Letícia, Luana


 


Decisões ou Deliberações


Incidente com o Dylton: 
Homofobia em sala de aula, além de ofender alunos com termos “você tem merda na cabeça”. Alunos reportaram ao CAMAT e vamos tomar uma atitude. É importante que ele peça desculpas.
Rafael irá como representante dos membros do CA apresentar uma carta feita pelo CAMAT para a Sônia e após recolher assinaturas dos alunos da turma que decidiram apoiar a carta esta será lida para o Dylton antes da aula para que ele possa se reportar durante o andamento da mesma. 

Brindes: 
Quem puder: solicitar orçamento de canecas em acrílico e alumínio, tirante e outros brindes.
Murilo irá criar uma planilha para preencher com os dados dos orçamentos.

Repasses CETEC:
Murilo divulgar pelo facebook do CAMAT a nota do Manisfesto ‘Por um novo CTC’
Pintura das faixas para o manifesto ocorerrá a partir de hoje (22/10) até sexta-feira (24/10) sempre às 12h no hall do CTC. Quem puder compareça para ajudar na pintura e representar o CAMAT. Rafael irá na quinta-feira e Káren irá na sexta.

Materiais para o laboratório de física do professor H.:
Existe uma lista de materiais que irão renovar o laboratório de física experimental, porém para realizar compras pela UFSC são necessários 3 orçamentos de cada item. 
Quem puder: ajudar solicitando orçamentos. A lista está com o Diego e no grupo do whatsapp.

Ematoma:
Arte: quem tiver amigos ou talento fazer a arte até sexta-feira. Gabriela irá conversar com um amigo, Cyrillo também tem contatos.
Checklist para prevenir falta de material e correria no dia: Daniel e Thábata fizeram a lista e os membros presentes confeririam e sugeriram coisas.
Banda no dia da festa? E o orçamento? Decidir a música.
[bookmark: _GoBack]Divulgação: Assim que tivermos o arte e os dados da quantidade de comida e de bebida que será open divulgar pelo facebook e outros meios.
